



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B 4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Mořská akvaristika a blednutí korálů
<b>Student:</b>	Martina Merzová
<b>Katedra:</b>	biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	Konzultant: Mgr. Milan Říha, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce poměrně zdařile shrnuje současné poznatky o blednutí korálů a dokládá šíři a aktuálnost tohoto problému pro korálové útesy po celém světě. Martina v práci také pomocí dotazníků zjišťovala povědomí o tomto fenoménu mezi laickou a odbornou veřejností a výskyt tohoto fenoménu v akvarijních chovech veřejných akvárií a chovatelů. K práci nemám vážnějších výtek a myslím, že dostačujícím způsobem shrnula dostupné poznatky o tématu pomocí relevantního množství literatury. Na práci je však patrné, že Martina není velká spisovatelka a některé kapitoly by mohly být lépe napsány, aby na sebe dobře navazovaly a text byl čtivější. Tento nedostatek Martina jistě vypiluje praxi v budoucích dílech.

Musím konstatovat, že přístup autorky k vypracování práce byl dobrý. Sice počátek naší spolupráce byl pomalejší, avšak autorka včas zvolila rychlejší tempo a aktivně reagovala na mé připomínky k práci a jejich zapracování do textu. Práce dle mého názoru splňuje požadavky kladené Zemědělskou fakultou JČU na bakalářskou práci a doporučuji jí k obhajobě.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

13. 5 2015

Podpis vedoucího práce